
O Profet al lui Allah, spune-mi dacă oamenii care ne
conduc își cer drepturile lor, dar nu ne dau drepturile
noastre, ce ne poruncești să facem? Iar Profetul s-a
întors cu spatele la el, iar el a întrebat din nou, iar
Profetul iar s-a întors cu spatele, iar el a întrebat a
doua oară și a treia oară și Al-Ash'ath bin Qais l-a

tras și i-a spus: „Ascultați și supuneți-vă, pentru că
ei au responsabilitatea lor, iar voi aveți

reponsabilitatea voastră.”

Wa’il Al-Hadrami a relatat că Salamah bin Yazid Al-Ju’fi (Allah să fie mulțumit de el) l-a
întrebat pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa): „O Profet al lui Allah,

spune-mi dacă oamenii care ne conduc își cer drepturile lor, dar nu ne dau drepturile
noastre, ce ne poruncești să facem? Iar Profetul s-a întors cu spatele la el, iar el a

întrebat din nou, iar Profetul iar s-a întors cu spatele, iar el a întrebat a doua oară și a
treia oară și Al-Ash'ath bin Qais l-a tras și i-a spus: „Ascultați și supuneți-vă, pentru că ei

au responsabilitatea lor, iar voi aveți reponsabilitatea voastră.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a fost întrebat despre conducătorii
care  își  cer  drepturile  de  la  oameni,  și  anume  să  fie  ascultați,  dar  nu  le  dau  oamenilor
drepturile lor, și anume dreptate, bunuri, judecă nedreptățile și rezolvă disputele. Ce ne
poruncești să facem cu ei? Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) s-a întors
de la el deoarece lui nu-i plăceau aceste întrebări. Totuși cel care a întrebat, a pus această
întrebare a doua oară și a treia oară, iar Al-Ash'ath bin Qais (Allah să fie mulțumit de el) l-a
tras pe cel care întreba pentru a-l face să tacă. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie
asupra sa) i-a răspuns și a spus: Ascultați ceea ce vi se spune și ascultați poruncile lor. Ei
sunt responsabili doar cu privire la ceea ce au primit responsabilitatea în a le da supușilor
drepturile  și  voi  sunteți  responsabili  cu  ceea ce ați  primit  responsabilitatea în  ceea ce
privește ascultarea și răbdarea.
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